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Pražští záchranáři předali osobně v Bosně a Hercegovině dvojici svých v provozu již
nepoužívaných sanitních vozů a další vybavení, které Praha darovala povodněmi zasaženým
městům Jablanica a Konjic.

Automobily Mercedes-Benz ML, které se staly součástí vozového parku pražské záchranné
služby v roce 2008, pomohou tamním zdravotníkům zejména s dopravou k pacientům po
poškozených komunikacích. Praha darovala balkánským městům také čtyři defibrilátory.

„Mezinárodní spolupráce záchranářů hraje klíčovou roli při zvládání mimořádných událostí a
katastrof. Jsem přesvědčen, že darované vybavení kolegům ještě dobře poslouží a přispěje k
záchraně lidských životů. I z naší osobní zkušenosti při pomoci po povodních na Jesenicku víme, jak
náročné je se v oblasti zasažené velkou vodou pohybovat a darované vozy jsou přesně pro takové
podmínky určeny, “ říká Petr Kolouch, ředitel ZZS HMP.

„Přírodní katastrofy a humanitární krize neznají hranic. Solidarita a pomoc je součástí DNA našich
záchranářů i ostatních složek IZS a mají v tom moji velkou podporu. Věřím, že tento dar od hlavního
města alespoň trochu pomůže lidem v zasažených oblastech a bude také vzkazem od Pražanů, že
nám životy druhých nejsou lhostejné,“ dodává náměstkyně pro oblast sociálních věcí a zdravotnictví
Alexandra Udženija.

Dvojici vozidel předali pražští záchranáři osobně v Bosně a Hercegovině, po vlastní ose v nich ujeli
více než 1 000 kilometrů dlouhou trasu z Prahy. Automobily byly z vozového parku záchranné služby
již vyřazeny, a byť jsou plně provozuschopné, jejich servisní údržba by vzhledem ke stáří vozů a
náročnému pražskému provozu byla již neekonomická. Hlavní město darovalo zdravotníkům ve
městech Jablanica a Konjic také čtyři defibrilátory. Celková hodnota daru byla 439 300 Kč.

Bosnu a Hercegovinu zasáhly v říjnu nejhorší povodně za posledních deset let, o život přišly nejméně
tři desítky lidí a byla zdevastována nejen města, ale také přístupové cesty, silnice a železnice.

V rámci mezinárodní pomoci pražští záchranáři absolvovali v letošním roce také misi v Řecku, kde
poskytovali zdravotnickou podporu zasahujícím českým hasičům, kteří hasili rozsáhlé lesní požáry v
okolí Atén.
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